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AIER b AR X EGEH =

B3 —2 BEMICERATILBESNOERICE Y HFEE1/2) _ _ REEE Ik 25F &
SENMONE | #EmES | 15481056 | [EliES \ -2 | PRTEHh TR AT
) SERMO TinICHEET S ZERH A
Eﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESEILADKES
&S X 4 Bs | Fins oD EERE jjo)jt%f‘é X 4 TIHMLDKE [ FHE jijafé R 4 B | tEmEASDLEE jijafé K 4 LighonltsE | & jjo)qu:g
(m) (m) (kN/ ) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
7 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD -~ - 100kN/mM%#8% % - -~ -|3mEBZD -~ -
s 1.00 | 0.00 ~ 5.12 63.85 | Tn4 | 0oo ~ 000|177 8.97 st 1.00 | 6.00 ~ 5.50 63.85 | Thst | 6.00 ~ 6560 1.77 897
2 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD -~ 100kN/m%#8% % -~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 389 48.87 | #nRS | 000 ~ 389 | 2.42 12.23 st 1.00 | 6.00 ~ 7.70 48.87 | #nS | 5.00 ~ 770 | 2.42 12.23
3 100kN/mM%E#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 698 8847 | #nS | 000 ~ 6.98| 1.86 942 st 1.00 | .00 ~ 890 88.47 | =n4 | 5.00 ~ 890 | 1.86 942
4 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 633 79.59 | FnLS | 0oo ~ 633 1.82 921 st 1.00 | 6.00 ~ 7.50 79.59 | ThSY | 5.00 ~ 7.50)| 1.82 921
5 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 684 86.55 | =nS | 000 ~ 684 | 1.79 9.05 st 1.00 | 6.00 ~ 8.40 86.55 | =ns | .00 ~ 840 1.79 9.05
P 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 593 74.30 | TS | 000 ~ 593 1.98 9.985 st 1.00 | 6.00 ~ 7.50 74.30 | ThLSY | .00 ~ 7.50| 1.98 9.985
- 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 3.64 45.96 | =nRS | 000 ~ 364 | 2.17 10.96 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 45.96 | =hLS | 5.00 ~ 500|217 10.96
P 100kN/mM%E#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 347 45.96 | =nLS | 000 ~ 347 2.21 11.17 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 43.96 | =hLS | 5.00 ~ 5.00| 2.21 11.17
9 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 000 ~ 6.77 85.63 | NS | 000 ~ 6.77| 1.84 932 st 1.00 | 5.00 ~ 8.40 85.63 | ThS | 5,00 ~ 840 )| 1.84 9.32
10 100kN/mM%#BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 465 57.96 | NS | 000 ~ 465 1.94 9.83 st 1.00 | 5.00 ~ 5.30 57.96 | =hS | 5.00 ~ 630 | 1.94 9.83
11 100kN/mM%BZ 5 -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 6.08 76.24 | FnS | 0oo ~ o000 1.70 8.69 st 1.00 | 6.00 ~ 7.00 76.24 | TR | 5.00 ~ 7.00| 1.70 8.69
12 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 472 5888 | =St | 000 ~ 4.72| 1.80 912 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 58.88 | #=nst | 5.00 ~ 5.00| 1.80 912
13 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/mM%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 216 29.39 | EnLS | 000 ~ 216 | 2.64 12.85 st 1.00 | 6.00 ~ 5.00 29.39 | ThSY | 6,00 ~ 5.00 | 2.64 12.856
14 100kN/mM%#BZ % -~ - -|3mEBZD ~ 100kN/m%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 7.03 89.19 | =St | 0.00 ~ 7.03| 1.80 9.09 st 1.00 | 6.00 ~ 880 89.19 | =n4 | 5,00 ~ 880 | 1.80 9.09
15 100kN/mM##x5 | 1.00 | 0.00 ~ 0.01 100.13 |3m%E#BZ 5 ~ 100kN/m%&#z25 | 1.00 | 1068 ~ 10.70| 100.13 |3m%E#BZ5 -~
s 1.00 | 001 ~ 7.79 100.00 | #nlst | 000 ~ 7.79 | 2.28 11.50 st 1.00 | 5.00 ~ 10.68 100.00 | #nlst | 6.00 ~ 1070 2.28 11.50
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AIER b AR X EGEH =

B3 —2 BEMICERATILBESNOERICE Y HFEE(2/2) _ _ REEE Ik 25F &
SEMNMONE | #EmES | 15481056 | [EliES \ -2 | PRTEHh TR AT
) SERMO TinICHEET S ZERHA
Eﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TEFEOBEOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
&S X 4 as | Find oD EERE jjo)jt%f‘é X 4 TiHMLDKE [ FHE jijafé R 4 B | LEmEhSDLE jijafé K 4 LighsnltsE | & jjo)qu:g
(m) (m) (kN/ ) EEBfE(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/ i) (m) (m) (kN/ )
16 100kN/mM#E#BZ5 | 1.00 | 000 ~ 040 105.95 |3m%E#BZ D -~ - -] 100kN/mZ#8z% | 1.00 | 1061 ~ 11.70| 105.95 |3mZE#BZ5 -~ -
s 1.00 | 040 ~ 819 100.00 | =nlst | 0.00 ~ 819 | 2.25 11.39 st 1.00 | 6.00 ~ 1061 100.00 | =nst | 6.00 ~ 11.70| 2.25 11.59
17 100kN/mM#E#B25 | 1.00 | 000 ~ 110 116.65 |3m%E#BZ5 -~ -] 100kN/mZ#8z% | 1.00 | 10.76 ~ 1410| 116.66 |3mZE#BZ5 -~
s 1.00 | 110 ~ 888 100.00 | #nlst | 0.00 ~ 888 | 2.30 11.62 st 1.00 | .00 ~ 10.76 100.00 | =nst | 6.00 ~ 1410| 2.50 11.62
18 100kN/m##8%% | 1.00 000 ~ 096 114.41 |3m%EBZ% ~ -] 100kN/ %8825 | 1.00 | 10564 ~ 1340 114.4]1 |3m%E#BZ% -~
s 1.00 | 096 ~ 875 100.00 | =St | 000 ~ 875 2.21 11.17 st 1.00 | 6.00 ~ 1054 100.00 | #nLsy | 6,00 ~ 1340) 2.21 11.17
19 100kN/mM%#BZ 5 ~ -|3mEBZD ~ -| 100kN/m#%#8% % ~ -|3mEBZD -~
s 1.00 | 0.00 ~ 5.54 69.13 | FnLSY | 0.00 ~ 554 | 1.89 9.66 st 1.00 | 6.00 ~ 6.40 69.13 | =hst | 5,00 ~ 6.40)| 1.89 9.66
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ ZFhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhest ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%E#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM#%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ FhLst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ FhLst ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhst ~ Fhst ~ Fhest ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zhLst ~ ZFhst ~ FhLst ~ st ~
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